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План курсу
Тема 1. Інтелектуальна економіка – основа інформаційного
суспільства.
Тема 2. Нормативно-правові засади інтелектуальної економіки,
інтелектуального капіталу та інтелектуального потенціалу в
Україні.
Тема 3. Еволюція теорії інтелектуального капіталу.
Тема 4. Інтелектуальний капітал як фактор економічного розвитку
суспільства знань, провідний ресурс постіндустріальної
економіки.
Тема 5. Наукові підходи до аналізу сутності інтелектуального
капіталу в зарубіжній та вітчизняній науковій літературі.
Тема 6. Інтелектуальна власність як складова інтелектуального
капіталу.
Тема 7. Інтелектуальний потенціал: поняття, еволюція, типологія
у наукових концепціях.
Тема 8. Інтелектуальний потенціал суб’єктів господарювання в
умовах трансформаційної економіки на етапі Четвертої
промислової революції.
Тема 9. Інтелектуальний потенціал та інтелектуальний капітал як
основа інноваційного розвитку та конкурентоспроможності
суб’єктів господарювання.

  
Дисципліна «Інтелектуальний потенціал та інтелектуальний
капітал суб’єктів господарювання» дозволяє здобувачам
освітнього рівня доктора філософії отримати теоретичні та
практичні знання з формування, управління та ефективного
використання інтелектуального потенціалу та інтелектуального
капіталу суб’єктів господарювання. 
 Її мета - є формування у здобувачів освітнього рівня
доктора філософії комплексу теоретичних знань і практичних
навичок формування та управління інтелектуальним потенціалом та
інтелектуальним капіталом суб’єктів господарювання,
економічного обґрунтування напрямків його розвитку,
забезпечення успішного функціонування та ефективного
використання в умовах інтелектуальної економіки та
інформаційного суспільства.
   Основні завдання:  Вивчення основних теоретико-методичних
засад інтелектуального потенціалу та інтелектуальний капіталу
суб’єктів господарювання; розкриття сутності та специфіки
інтелектуальних ресурсів, інтелектуальних продуктів,
інтелектуальної власності, як найважливішої складової
інтелектуального капіталу, ефективності інтелектуального
потенціалу
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